



## **В городе Краснокамск мужчине, обвиняемому в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью человек, назначен судебный штраф**



Собранные в следственном отделе по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа 33-летнему местному жителю, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 21 января 2022 года в вечернее время водитель погрузчика, находясь на территории склада коммерческой организации, управляя вилочным автопогрузчиком, выполнял погрузочно-разгрузочные работы. Превысив допустимую высоту, количественный показатель, а также способ крепления перемещаемого груза водитель нарушил правила безопасности, чем, ограничил себе передний обзор.

Продолжая нарушать правила безопасности, при плохом обзоре спереди по ходу движения, не прибегнув к помощи сигнальщика, водитель начал движение по складу, в результате чего совершил наезд на кладовщицу. В результате женщина

упала на пол, а перемещаемый водителем груз упал на неё.

В связи с преступной небрежностью, допущенной обвиняемым, потерпевшей по неосторожности причинены повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью человека.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В связи с тем, что в ходе следствия обвиняемый активно способствовал расследованию преступления, вину признал в полном объеме, полностью загладил перед потерпевшей причиненный преступлением вред, а именно принес свои извинения, полностью возместил моральный вред и затраты на лечение, следствие пришло к выводу, что он может быть освобожден от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа.

Судом ходатайство следствия удовлетворено, обвиняемому назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 12 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1693102>